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از گوشه وکنار

کاظمی قمی خبر داد
 رسیدن ۳۰۰ میلیون متر مکعب 

حقآبه ایران از افغانستان
نماینده ویژه رئیس 
‌جمهور تایید کرد: در سال 
آبی جاری و در پی رایزنی‌ها 
و توافقات انجام شده در 
چارچوب دیپلماسی آبی 

ایران، بیش از ۳۰۰ میلیون متر مکعب حقابه جمهوری 
اسلامی از سوی افغانستان، تامین شده است.  حسن کاظمی 
قمی گفت: در سال گذشته، سه اقدام اصلاحی از سوی 
طالبان صورت گرفت که یک مورد آن ناکارآمد بود و آب به 
سمت »گودزره« رفت؛ اما دو مورد دیگر که منجر شد تاکنون 
این مقدار آب به ایران بیاید اثربخش بود.  وی در گفت‌وگو با 
ایراف، افزود: به دلیل‌عدم اصلاح نادرست تاج سد کمال خان، 
قسمتی از آب بار دیگر به سمت شوره‌زار گودزره هدایت و این 

امر مانع از تامین بخشی از حق‌آبه ایران شد.
    

پلیس قم اعلام کرد: 
بازداشت متصدی و پلمپ یک رستوران 

به اتهام توهین به شهدای خدمت 
روابط عمومی پلیس 
استان قم اعلام کرد: متصدی 
یک رستوران در کهک از توابع 
استان قم که اقدام به نشر 
اکاذیب و توهین به ساحت 

شهدای خدمت کرده بود با صدور دستور قضایی روانه زندان 
شد.  روابط عمومی پلیس استان قم اعلام کرد: این فرد با انتشار 
اخبار کذب و محتواهای توهین‌آمیز در صفحات مجازی 
موجب تشویش اذهان عمومی و آزرده خاطر کردن خانواده 
محترم شهدا شده بود، با صدور دستور قضایی و با اقدام سریع 
ماموران، بازداشت و پس از طی مراحل قانونی روانه زندان شد.  
پرونده متهم در حال رسیدگی قضایی است. هم چنین برابر 

دستور قضایی واحد صنفی مربوطه نیز پلمب شد.
    

یاری :
بیماری‌های غیرواگیر؛ مهم‌ترین عامل 

تهدیدکننده سلامتی عصر حاضر
مدیر کلینیک طب 
پیشگیری و ارتقای سلامت 
سازمان جهاد دانشگاهی 
علوم‌پزشکی تهران، 
بیماری‌های غیرواگیر را 

مهم‌ترین عامل تهدیدکننده سلامتی عصر حاضر دانست. 
»حسین یاری« در گفت‌وگو با ایسنا افزود: بیماری‌های قلبی 
و عروقی، پرفشاری خون، دیابت، سرطان‌ها، بیماری‌های 
ریوی، اختلالات عضلانی- اسکلتی و اختلالات روانی به 
عنوان عامل اصلی ناخوشی و مرگ انسان‌ها در دنیای امروز 
به حساب می‌آیند. وی گفت: همچنین اضافه وزن و چاقی 
هم از دیگر عوامل زمینه‌ساز در این مسئله بوده و در مجموع 
این عوامل زمینه‌ساز شیوع بیشتر بیماری‌های عضلانی-

اسکلتی نسبت به دهه‌های گذشته شده است.
    

تفاهم‌نامه هلال احمر با حوزه‌های 
علمیه درقالب  طرح »طاها«

رئیس جمعیت هلال 
احمر درباره طرح طاها 
توضیحاتی ارائه کرد. 
»پیرحسین کولیوند« در 
گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا 

درباره طرح طاها گفت: ما تفاهم‌نامه‌ای را با حوزه‌های 
علمیه منعقد کرده‌ایم تا به ۲۰۰ هزار طلبه و ۴۰۰ هزار نفر 
از خانواده‌های آن‌ها آموزش دهیم.  وی ادامه داد: تاکنون به 
۶۰ هزار نفر از این افراد آموزش‌ها ارائه شده است. تعدادی از 
این ۶۰ هزار نفر نیز آموزش‌های تخصصی دیده‌اند و از این 

آموزش‌ها نیز استقبال کرده‌اند. 
    

رونمایی از دوچرخه‌های جایگزین 
»بیدود« در تهران

دوچرخه‌های »سفر در 
شهر« بعداز ۲۲ ماه بار دیگر 
به معابر تهران برگشتند، 
اما با »برند دیگر« و »رنگ 
متفاوت« از اولی. به گزارش 

خبرآنلاین، صبح دیروز- جمعه- تعدادی دوچرخه 
قرمزرنگ با یک برند حامل »پیام از طرف شهرداری«، 
به تیرهای چراغ راهنمایی و رانندگی در معابر منطقه ۶ 
تهران، قفل شدند. پارک این دوچرخه‌ها کنار خیابان‌های 
پرترددترین منطقه مرکزی پایتخت آن هم در روز جمعه، 
از »رونمایی خاموش طرح جدید شهرداری« برای تردد و 
حرکت در سطح شهر حکایت دارد. این درحالی است که 
شهرداری چند روز پیش اعلام کرد،‌ شهرداری تهران درحال 
حاضر هیچ قراردادی با هیچ شرکتی در خصوص استفاده از 
دوچرخه‌های اشتراکی و یا موتور برقی اشتراکی منعقد نکرده 
است و فعالیت هرگونه دوچرخه اشتراکی در سطح شهر بدون 
اخذ مجوز و طی ضوابط و مقررات شهرداری تهران خلاف 

مقررات و غیرقانونی است.

یک فعال سیاسی اصلاح‌طلب معتقد 
است که مجلس یازدهم یکی از کم 
کارترین و بی‌توجه‌ترین مجالس به 
حقوق زنان بوده است. لایحه‌ای که 
نزدیک به ۱۲ سال طول کشید تا به 
مجلس برسد، حدود ۴ سال در مجلس 
معطل ماند و عملا هیچ اتفاقی برای آن 

نیفتاد.
به گزارش گروه شهرنوشت »توسعه 
ایرانی«؛ »لایحه تأمین امنیت زنان در برابر 
سوء رفتار« لایحه‌ای برای تأمین امنیت 
جانی زنان بود که مراحل اولیه تدوین آن از 
سال ۱۳۹۰ آغاز شد و پس از مدتی توقف، 
نهایتاً در سال ۱۳۹۶ در قالب ۵۰ ماده در 

هیأت دولت به تصویب رسید.
این لایحه که شامل ۳ بخش 
بازدارندگی، حفاظتی و حمایتی بود، 
برای جلب نظر رئیس وقت قوه قضائیه به 
این قوه ارسال شد که با تغییراتی در محتوا 
و با نام جدید لایحه صیانت، کرامت و 
تأمین امنیت بانوان دربرابر خشونت برای 

تصویب به دولت ارسال شد.
دولت دوازدهم نیز این لایحه را با 
تغییراتی دیگر و تحت عنوان لایحه حفظ 
کرامت و حمایت از زنان در برابر خشونت 
در۱۳۹۹/۱۰/۲۴ برای طی تشریفات 
قانونی به مجلس شورای اسلامی فرستاد.

یک فوریت این لایحه در ۲۹ 
اردیبهشت سال ۱۴۰۰ به تصویب 
نمایندگان مجلس رسید و با بررسی‌ها 

و تغییرات دیگری روبرو شد تا آنکه نهایتاً 
در بهمن ۱۴۰۱، متن نهایی گزارش 
کمیسیون اجتماعی مجلس درباره 
این لایحه منتشر و از آن با عنوان جدید 
»لایحه پیشگیری از آسیب دیدگی زنان 
و ارتقای امنیت آنان در برابر سوءرفتار« 

رونمایی شد.
اگرچه بعد از گذشت ۱۲ سال، کلیات 
لایحه »پیشگیری از آسیب‌دیدگی زنان 
و ارتقای امنیت آنان در برابر سوءرفتار« 
تصویب شده و با تصویب آن گام مهمی 
برای تصویب یک قانون حمایتی به نفع 
زنان برداشته شد اما پس از تصویب کلیات 
و در زمان بررسی جزئیات لایحه ارتقای 
امنیت زنان، با تصمیم مجلس برخی مواد 
آن جهت بررسی بیشتر به کمیسیون 
اجتماعی ارجاع و مقرر شد که رسیدگی 
به این مواد با حضور کمیسیون‌های 
آموزش، حقوقی، فرهنگی و بهداشت 

صورت گیرد.
در واقع این لایحه هر چند در مجلس 
یازدهم موافقانی داشت و این موافقان 
معتقد بودند که این لایحه زنان و دختران 
را از آسیب برحذر داشته و بسیاری از 
خلأهای حمایتی را برطرف کرده است؛ 
اما نمایندگان مخالف این لایحه هم بر این 
باور بودند که تعریف آسیب‌دیدگی در این 
لایحه نیامده است و برخی عبارات دارای 
معانی گسترده‌ای است و همچنین این 
لایحه موجب سست شدن بنیان خانواده 

می‌شود.
در حالی بیش از یکسال از تصویب 
لایحه »پیشگیری از آسیب‌دیدگی زنان 
و ارتقای امنیت آنان در برابر سوءرفتار« 
می‌گذرد و این لایحه برای بررسی بیشتر 
به کمیسیون‌ها ارجاع داده شده است 
که مجلس یازدهم در هفته گذشته 
به پایان رسید و هنوز سرنوشت این 
لایحه مشخص نشده است و بعد از رفت 
و آمدهای زیاد و کار مشترک کمیسیون 
تخصصی اجتماعی و سایر کمیسیون‌ها 
بررسی جزئیات این لایحه در صحن علنی 
مجلس شورای اسامی دوره یازدهم 
میسر نشده و مشخص نیست که آیا با 
شروع مجلس دوازدهم این لایحه که 
بیش از یک دهه تدوین و تصویب آن به 
طول کشیده است نهایی خواهد شد یا 

اینکه بیش از ۱۲ سال تلاش برای تصویب 
قانونی برای تامین امنیت زنان بی‌نتیجه 
خواهد ماند و در صندوقخانه مجلس 

خاک خواهد خورد؟

معطلی 4 سال لایحه در مجلس 
یازدهم و درنهایت هیچ!

زهرا نژادبهرام، فعال سیاسی اصلاح 
طلب و عضو سابق شورای اسلامی شهر 
تهران در گفت‌و‌گو با »توسعه ایرانی« 
درباره عملکرد فراکسیون زنان مجلس 
یازدهم درخصوص تصویب لایحه 
»پیشگیری از آسیب دیدگی زنان و 
ارتقای امنیت آنان در برابر سوءرفتار« 
گفت: اگر بخواهم یک ارزیابی کلی نسبت 
به عملکرد مجلس یازدهم درخصوص 
زنان مطرح داشته باشم باید بگویم که 

به نظر من مجلس یازدهم یکی از کم 
کارترین و بی‌توجه‌ترین مجالس به 
حقوق زنان بوده است. لایحه‌ای که 
نزدیک به ۱۲ سال طول کشید تا به 
مجلس برسد، حدود ۴ سال در 

مجلس معطل ماند و عملا هیچ 
اتفاقی برای آن نیفتاد.

وی ادامه داد: موضوع 
امنیت زنان که مسئله 
بسیار جدی از نظر 

شرعی، ملی، حقوق انسانی و بشری است 
و در واقع از هر مدلی که بخواهیم به این 
موضوع نگاه کنیم، دارای اهمیت است. 
زنان در معرض خشونت هستند و امکان 
حقوقی برای حمایت از آن‌ها که در معرض 
خشونت قرار می‌گیرند اعم از اینکه مورد 
خشونت خانگی قرار گرفته باشند یا مورد 
خشونت اجتماعی قرار گرفته باشند 
وجود ندارد و متاسفانه ما متون حقوقی 

لازم را برای این قضیه نداریم.
 

کارنامه مجلس یازدهم در مورد 
زنان  بسیار بسیار ضعیف است 

فعال سیاسی اصلاح‌طلب تصریح 
کرد: مجلس یازدهم می‌توانست این 
کار را انجام دهد اما به دلیل 
بی‌توجهی به مسائل 
زنان و توجه به 
ظاهر مسائل و 
نه به عمق 
آن به 

رغم اینکه چند بار هم رهبری بر این 
موضوع تاکید کرده بودند، اقدام موثری 
در این زمینه انجام ندادند در حالی که 
خودشان را مدعی اطاعت از رهبری و 
پیروی از اصول انقلاب می‌دانستند اما 
متاسفانه بی‌توجه به قضیه از آن عبور 
کردند. به اعتقاد من کارنامه مجلس 
یازدهم در مورد زنان؛‌ بسیار بسیار ضعیف 

است.
نژادبهرام خاطرنشان کرد: در مقابل 
آن می‌بینیم که مجلس روی لوایح و 
طرح‌هایی خود را مستحکم کرد که 
شاید می‌توان گفت هزینه‌زا بود و جامعه 
در مقابل آن واکنش‌های جدی داشت. 
کارشناسان و حقوقدانان همه نسبت به 
این دست لوایح حساسیت ویژه داشتند 
مانند طرح صیانت و لایحه حجاب 
که در ابتدا یک لایحه بود که قرار بود 
چارچوبی را تعریف کند اما آن را به قانون 
جرم‌انگارانه جدی برای زنان تبدیل 
کردند که در واقع نیمی از جمعیت جامعه 

هستند.
وی با تاکید براینکه موضوع فقط 
درباره زنان نیست بلکه مربوط به نیمی 
از جمعیت است، گفت: متاسفانه اگر 
بخواهیم رویکردهای مجلس را 
ارزیابی کنیم رویکرد مثبتی در حوزه 

زنان نمی‌بینیم به رغم اینکه همه نهادهای 
مدنی و کارشناسان حوزه زنان، امور 
اجتماعی و حوزه حقوقی تاکید داشتند 
که تصویب لایحه تامین امنیت برای زنان 
با توجه به اتفاقات عجیب و غریبی که در 
جامعه می‌افتد، ضرورت دارد و باتوجه به 
رقم بالای خشونت خانگی، الزام حقوقی 
در این زمینه جدی است و باید به آن توجه 
شود؛ اما برای این دوره از مجلس جدی 
نبود و مسائل دیگری داشتند که باید به 
آن می‌پرداختند و بیشتر درگیر مسائل 
روزمره بودند تا مسائل بنیادی و متاسفم 
که مجلس یازدهم در این زمینه کارنامه 

خوبی از خود ارائه نکرده است.

این عضو سابق شورای اسلامی شهر 
تهران خاطرنشان کرد: در حقیقت نیمی 
از جمعیت نادیده گرفته شدند. این مسئله 
یک مسئله زیرساختی است یعنی وقتی 
مسئله‌ای جدی نباشد طبیعی است که 
در حاشیه ذهن نمایندگان قرار گرفته و 
در صندوق خانه مجلس خاک می‌خورد.

عصاره مجلس یازدهم 
در مجلس دوازدهم است

نژادبهرام در پاسخ به این سوال که در 
مجلس دوازدهم آیا این لایحه تصویب 
یخواهد شد، گفت: عصاره مجلس 
یازدهم در مجلس دوازدهم است. من 
فرد امیدواری هستم اما این‌ها به هیچ 
حرفی گوش نمی‌دهند نه حرف جامعه 
را می‌شنوند و نه حرف حقوقدانان و 
کارشناسان را و حتی صحبت رهبری را 
گوش نمی‌دهند. چند بار رهبری درباره 
موضوع خشونت علیه زنان صحبت 
کرده‌اند؟ شخصا نشانه‌های خوبی در این 

زمینه نمی‌بینم.

فعال سیاسی اصلاح‌طلب در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«:

دوره یازدهم بی‌توجه‌ترین و کم‌کارترین مجلس نسبت به حقوق زنان بود

مجلس یازدهم یکی از 
کم‌کارترین و بی‌توجه‌ترین 
مجالس به حقوق زنان بوده 
است. لایحه‌ای که نزدیک 
به ۱۲ سال طول کشید تا به 

مجلس برسد، بیش از ۴ سال 
در مجلس معطل ماند و عملا 

هیچ اتفاقی برای آن نیفتاد

مجلس یازدهم روی لوایح و 
طرح‌هایی خود را مستحکم 
کرد که هزینه‌زا بود و جامعه 

در مقابل آن واکنش‌های 
جدی داشت. کارشناسان و 

حقوقدانان همه نسبت به این 
دست لوایح حساسیت ویژه 
داشتند مانند طرح صیانت و 
لایحه حجاب که در ابتدا یک 

لایحه بود که قرار بود چارچوبی 
را تعریف کند اما آن را به قانون 
جرم‌انگارانه جدی برای زنان 

تبدیل کردند که در واقع نیمی 
از جمعیت جامعه هستند

مدیرکل دفتر حفاظت و احیای تالاب‌های سازمان 
حفاظت محیط زیست گفت: علیرغم آبگیری مناسب 
دریاچه ارومیه، شرایط این دریاچه همچنان شکننده و 

ناپایدار است.
»آرزو اشرفی‌زاده« در گفت‌وگو با تسنیم درباره 
آخرین شرایط دریاچه ارومیه اظهار کرد: بر اساس آمار 
رسمی وزارت نیرو، سطح تراز دریاچه ارومیه در تاریخ 
۲۹ اردیبهشت ماه ۱۲۷۰.۶۳ متر است که نسبت به مدت 
زمان مشابه در سال گذشته افزایش ۲۳ سانتی متری و 

نسبت به مهر ماه سال ۱۴۰۲ یعنی شروع سال آبی جاری، افزایش ۸۱ سانتی متری داشته 
است؛ بر اساس همین آمار وسعت دریاچه، ۲ هزار کیلومترمربع و حجم آن نیز ۲.۶ میلیارد 
مترمکعب اعلام شده است. وی، درباره پیش‌بینی شرایط دریاچه ارومیه در فصل تابستان 

امسال ضمن تاکید بر شرایط شکننده و ناپایدار دریاچه تصریح کرد: با وجود بارش‌های 
نسبتاً خوب بهاری امسال در حوضه آبخیز ارومیه که منجر شد میزان تبخیر کمتر از میزان 
پیش‌بینی شده باشد، انتظار داریم تا پایان تابستان شاهد کاهش ۶۰ سانتی‌متری سطح 
تراز دریاچه نسبت به شرایط کنونی باشیم؛ اگرچه این شرایط باعث می‌شود، بخش‌های 
از دریاچه مجدد خشک شود اما پیش‌بینی می‌شود شرایط در تابستان امسال نسبت به 

تابستان گذشته بهتر باشد.
اشرفی زاده متذکر شد: در راستای تامین نیاز آبی محیط زیستی ۳ میلیارد و ۴۲۶ 
میلیون مترمکعب دریاچه امسال صرفاً حدود یک میلیارد مترمکعب آب از سدها به سمت 
دریاچه ارومیه رهاسازی شد. وی با اعلام اینکه از این میزان، ۲۱۰ میلیون مترمکعب از 
سمت کانی سیب رهاسازی شده است، تصریح کرد: امیدواریم با تکمیل شبکه بادین 
آباد، شاهد افزایش حجم آب رهاسازی شده از این محل باشیم؛ بر اساس اسناد ارزیابی این 
طرح، مقرر بود با تکمیل شبکه ۶۲۳ میلیون متر مکعب از این محل به دریاچه وارد شود.

مدیرکل دفتر حفاظت و احیای تالاب‌های سازمان حفاظت محیط زیست با یادآوری 
اهمیت پایبندی دستگاه‌ها به انجام تکالیف مرتبط با دریاچه ارومیه گفت: در ارتباط با 
اقدام‌های صورت گرفته برای اصلاح الگوی کشت و آبیاری در حوضه آبریز دریاچه ارومیه 
موضوع کشاورزی مهم‌ترین سرفصل اقدام‌های تعریف شده نرم‌افزاری برای احیا و نجات 
ارومیه است اما شرایط کنونی با وضعیت پیش‌بینی شده بر اساس مصوبات ستاد احیا، 
فاصله دارد. این مقام مسئول تاکید کرد: کشاورزی بزرگترین مصرف کننده آب در حوزه 
آبخیز دریاچه ارومیه است و از این رو اصلاح الگوی کشت و آبیاری پاشنه آشیل احیای 
دریاچه ارومیه است. وی با یادآوری اینکه توقف توسعه اراضی کشاورزی از نخستین 

مصوبه‌های ستاد بود، افزود: متاسفانه در حالی شاهد توسعه 
اراضی کشاورزی در حوضه آبخیز دریاچه ارومیه هستیم 
که حسب مصوبه‌های ستاد مقرر شده بود توسعه اراضی 

کشاورزی در حوضه و اراضی شیب‌دار نباشد.
مدیرکل دفتر حفاظت و احیای تالاب‌های سازمان 
حفاظت محیط زیست تاکید کرد: دولت و سازمان حفاظت 
محیط زیست در تصمیم‌گیری‌های خود به موضوع 
معیشت کشاورزان نیز توجه ویژه دارند و از این رو، اصلاح 
الگوی کشت و آبیاری منجر به ایجاد شرایط سخت برای 
کشاورزان واقعی نخواهد شد. وی ادامه داد: از همین رو تلاش شده به موازات برخورد با کسانی 
که بدون برخورداری از حقابه قانونی اقدام به برداشت غیرمجاز از منابع آب سطحی و زیرزمینی 

می‌کنند، حقابه کشاورزانی که از گذشته به کشاورزی اشتغال داشته‌اند، اعمال شود.

یک مسئول:

شرایط »دریاچه ارومیه« همچنان شکننده و ناپایدار است

گزارش

 آگهی فقدان سند مالکیت
آقای محمدرضا بهرامی بوکالت از خانم شهلا صدقی )به شماره وکالت1402220355369027 
مورخ 1402/11/25( طبق درخواست به شماره 01343 وارده 1403/01/20 و با تقدیم دو 
برگ فرم استشهادیه محلی مصدق شده به شماره898970 دفتر176مدعی است که سند 
مالکیت یک قطعه خانه نوع ملک طلق به پلاک ثبتی7 فرعی از2945 اصلی، واقع در 
بخش 02 ناحیه 00 حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک استان کرمانشاه به مالکیت 
شهلا صدقی فرزند جواد شماره شناسنامه 751 تاریخ تولد 1328/12/08 دارای شماره 
ملی 3255661374 با جزسهم 3 از کل سهم 6 بعنوان مالک سه دانگ مشاع ازشش 
دانگ عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت 19810 تاریخ 1371/05/2 موضوع سند 
مالکیت اصلی به شماره چاپی391592 سری- سال- که درصفحه 278 دفتر املاک جلد 
42 ذیل شماره 5078 ثبت گردیده است. بعلت جابجایی سند مالکیت به سریال 391592 
مفقود شده است، لذا مراتب طبق ماده 120-آئین نامه قانون ثبت دریک نوبت آگهی می 
شود تا چنانچه فردیا افرادی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت درنزدآنان می باشد 
ازتاریخ انتشاراین آگهی به مدت 10 روز مراتب را به این اداره اعلام دارنددرغیراینصورت 
نسبت به صدورسند مالکیت طبق مقررات اقدام و سندمالکیت اولیه ازدرجه اعتبارساقط و 

ابطال خواهد شد. 
سجاد مؤيدی- سرپرست واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحيه يک 
کرمانشاه 803/م الف/12

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان 

اداره ثبت اسناد و املاک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شناسه آگهی: 1720846

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140260302026021281 مورخ 1402/12/13 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 

تصرفات آقای محمد شريفی گرمدره به شناسنامه شماره 51493 کدملی 1280938218 صادره اصفهان 
فرزند علی ششدانگ یکباب خانه مسکونی به مساحت 100/07 متر مربع پلاک شماره 13900 اصلی واقع در 
اصفهان بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه 
شامل) مالک رسمی خانم مهری نصیری به موجب سند 29381 مورخ 2535/9/9 دفتر 82 اصفهان بوده که 
مورد درخواست مع الواسطه به موجب قولنامه به متقاضی واگذار شده و تعدادی از شهود آن را تایید نموده اند( 
و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی 
نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد 
تقاضا احراز گردیده،  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/03/05 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/03/20

سيد اسداله موسوی رئيس ثبت اسناد و املاک 

آگهی فقدان سند مالکیت
شناسه آگهی: 1720850

نظر به اینکه ششدانگ پلاک ٤٤٨٣/٣٠٦١ واقع در بخش 5 اصفهان به شماره چاپی سند برگی 433513 
سری الف / 96 و شماره دفتر الکترونیکی 139620302024030050 بنام خانم پروانه توحیدی رشته 
رودی سابقه ثبت و صدور سند مالکیت دارد که به موجب انحصار وراثت شماره 140009390010610745 
مورخ 1400/09/25 شعبه 10 حقوقی حصر وراثت شورای حل اختلاف اصفهان مالک مذکور فوت و 
ورثه وی عبارتند از آقای رضا مومن دستجردی همسر متوفی و مهران و امیر و حسین شهرت همگی 
مومن دستجردی فرزندان )متوفی میباشند سپس آقای محمد علی آزادروش با ارائه تفویض وکالت به 
شماره ٢٢٩٤٥ مورخ 1٤02/11/08 مستندا به وکالتنامه شماره ١٨٦٧٦ مورخ 1400/07/11 دفترخانه 348 
اصفهان از طرف ورثه مذکور با ارائه درخواست شماره 1403/1989 مورخ 1٤03/01/28 بانضمام دو برگ 
استشهادیه محلی که امضاء شهود آنها ذیل شماره یکتا 140202155٨٧٠٠٠٠٥٤٣ و رمز تصدیق 22٤٩٦٤ 
مورخ 1٤02/11/08 به گواهی دفترخانه اسناد رسمی ٣٤8 اصفهان رسیده است مدعی هستند که سند 
مالکیت به علت جابجایی مفقود و درخواست صدور المثنی سند مالکیت را نموده لذا مراتب به استناد تبصره 
یک اصلاحی ذیل ماده 120 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی میشود چنانچه کسی مدعی انجام 
معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت مذکور نزد خود میباشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف 
مدت ده روز اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید 
اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر 
ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام 

به صدور سند مالكیت المثنى طبق مقررات خواهد شد .
مديرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان
از طرف نسرين حاجی احمدی

آگهی رای هیات قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 17185۹۹ م الف: ۳045

برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک 
شهرستان سنندج تصرفات مالكانه بلا معارض متقاضیان ذیل تایید 
گردیده لذا بدین وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله 15 
روز جهت اطلاع عموم آگهی میگرد در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی 
تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت نمایند بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذكور وعدم وصول و گواهی اخذ تحویل اداره ثبت نمایند 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض سند 
مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست .
1 - ششدانگ یکبابخانه بنام آقای علی محمد محمدی فرزند 
ابوالحسن صادره دهگلان به مساحت ششدانگ 95/33 متر مربع تحت 
پلاک 504 فرعی از 1124 اصلی بخش یک منطقه 2 سنندج ابتیاعی 

برابر قولنامه عادی شماره 10011246343 مورخ 1402/5/28
هيوا احمديان
  رئيس اداری ثبت اسناد و املاک منطقه 2 سنندج

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان  اداره ثبت اسناد و املاک
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
شناسه آگهی: 1721۳4۹

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140260302026021073 مورخ 1402/12/12 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 

تصرفات محمد معینی به شناسنامه شماره 1524 کدملی 6609241309 صادره فرزند 
حسین موازی 4 دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت 112 متر مربع پلاک 
شماره 4 فرعی از 15182 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال 
اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل  ) مبایعه نامه عادی مع 
الواسطه از طرف غلامعلی پهلوانی خوابجانی موضوع سند شماره 7844 - 1350.12.11 
( و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت 
از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به 
متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد .
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/03/05 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/03/20

سيد اسداله موسوی رئيس ثبت اسناد و املاک


